
調査対象：町内の小・中学校に通う小学校1年生から中学校3年生までの児童生徒の保護者
調査方法：学校を通じた配布・回収
調査期間：令和元年5月28日～6月7日 配布数： 小学生 628
回収結果：544件/946件 中学生 318
回収率：57.51% 計 946

学年区分 (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 中学生 134           198           27.9          36.4          

2 小学生 347           346           72.1          63.6          

無回答 0               0               0.0            0.0            

サンプル数 481           544           100.0        100.0        

子どもの人数 （数量）

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 １人 100           86             20.8          15.8          

2 ２人 233           278           48.4          51.1          

3 ３人 112           135           23.3          24.8          

4 ４人 26             31             5.4            5.7            

5 ５人以上 6               13             1.2            2.4            

無回答 4               1               0.8            0.2            

サンプル数 481           544           100.0        100.0        

資料4-2
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件数 (全体)%
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◇図表中の記号について

「SA」…単数回答

「MA」…複数回答

「N」…サンプル数
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子育て環境は良いと思うか (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 はい 187           259           38.9          47.6          

2 いいえ 130           131           27.0          24.1          

3 わからない 159           151           33.1          27.8          

無回答 5               3               1.0            0.6            

サンプル数 481           544           100.0        100.0        

通学先の学校に満足しているか (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 はい 263           385           54.7          70.8          

2 いいえ 84             58             17.5          10.7          

3 わからない 128           100           26.6          18.4          

無回答 6               1               1.2            0.2            

サンプル数 481           544           100.0        100.0        

＜参考＞

通学先の学校に満足しているか（小学生） (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 はい 212           252           61.1          72.8          

2 いいえ 50             37             14.4          10.7          

3 わからない 80             56             23.1          16.2          

無回答 5               1               1.4            0.3            

サンプル数 347           346           100.0        100.0        

通学先の学校に満足しているか（中学生） (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 はい 51             133           38.1          67.2          

2 いいえ 34             21             25.4          10.6          

3 わからない 48             44             35.8          22.2          

無回答 1               0               0.7            0.0            

サンプル数 134           198           100.0        100.0        
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